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ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ 

 

Русалкіна Людмила Георгіївна 

доктор педагогічних наук, доцент, 

професор кафедри філософії, біоетики та іноземних мов, 

Одеський національний медичний університет 

 

В умовах сучасного розвитку держави  суттєво підвищуються соціально-

педагогічні вимоги до рівня готовності випускників закладів вищої освіти до 

професійної діяльності. В Концепції національного виховання студентської 

молоді, концептуальних засадах розвитку педагогічної освіти України та її 

інтеграції в Європейський освітній простір, Національній стратегії розвитку 

освіти України на період до 2021 року наголошується на реалізації 

гуманістичної парадигми виховання молоді. 

Проблеми розвитку сучасного суспільства визначають удосконалення 

змісту професійної підготовки майбутніх фахівців сфери охорони здоров’я, 

зокрема, майбутніх лікарів. Так, з метою забезпечення в Україні  передумов для 

надання якісних медичних послуг пацієнтам, професійна підготовка в закладах 

вищої медичної освіти  повинна  бути зорієнтована на розвиток гуманістичних, 

моральних цінностей студентів. За результатами дослідження, суспільні й 

гуманітарні дисципліни містять виховний потенціал, який слід використовувати 

для створення належного ставлення майбутніх лікарів до пацієнтів, формування 

культури поведінки і спілкування (свідомості, цінностей, моделей відповідної 

поведінки). В процесі викладання гуманітарних дисциплін слід  наповнювати 

зміст навчальних програм темами, що стосуються  розвитку комунікативної 

культури майбутніх лікарів. Мовленнєвий етикет формується  багатьма 

поколіннями людей, і в ньому відображається загальна ментальність нації. Він є 

складовою професіоналізму медичних працівників і всіх тих, кому доводиться 

вирішувати певні професійні завдання через спілкування. 
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Умови сьогодення у взаємовідносинах «лікар-пацієнт» значно підвищили 

вимоги до сучасного лікаря, серед яких високий рівень фахової компетенції: 

глибокі знання із загальних і спеціальних клінічних дисциплін та постійний 

професійний розвиток; володіння однією, а краще – двома або трьома 

іноземними мовами; високий рівень моральності, національної самосвідомості 

й активної громадської позиції; уміння працювати із застосуванням сучасних 

інформаційних технологій тощо. 

Отже, протягом усього процесу розвитку медичної науки до теперішнього 

часу дотримання морально-етичних норм і правил сприятиме налагодженню 

конструктивного діалогу між лікарем і пацієнтом, що є визначальним чинником 

ефективності здійснюваного лікування. 
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